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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων Οργανισμών Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης (Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.), καλεί όλους τους εργαζόμενους να συγκεντρωθούν 

την ΤΡΙΤΗ 13 ΜΑΡΤΙΟΥ 2012, στις 3.00 το μεσημέρι έξω από το Υπουργείο 

Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων (Αναστάσεως και Τσιγάντε 2-Παπάγου-Στάση 

Μετρό Εθνική Άμυνα) για να εκφράσουν την αντίδραση και τη διαμαρτυρία τους 

στις μεθοδεύσεις του Προέδρου του Διοικητικού Συμβουλίου του Ε.Δ.Σ.Ν.Α. και 

Περιφερειάρχη Αττικής κ. Γιάννη Σγουρού να εκχωρήσει τη διαχείριση των 

απορριμμάτων σε ιδιώτες και μεγάλα επιχειρηματικά-εργολαβικά συμφέροντα. 

 

Είναι η τρίτη φορά το τελευταίο διάστημα που ο κ. Γιάννης Σγουρός 

συγκαλεί συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Ε.Δ.Σ.Ν.Α. για να 

αποφασίσει την «Υλοποίηση των Έργων του Περιφερειακού Σχεδιασμού Διαχείρισης 

Απορριμμάτων στην Αττική». Τις δύο προηγούμενες η συνεδρίαση ματαιώθηκε 

λόγω έλλειψης απαρτίας ή αδυναμίας ψήφισης της πρότασης, αφού η πλειοψηφία 

των συμμετεχόντων στο Διοικητικό Συμβούλιο δεν συμφωνούν με το σχέδιο του 

Περιφερειάρχη Αττικής, αλλά και λόγω της δυναμικής-αγωνιστικής παρουσίας 

συνδικαλιστών και εργαζομένων της Τοπικής Αυτοδιοίκησης. Παρουσία, απέναντι 

σε διμοιρίες των Μ.Α.Τ. και διάφορους περιέργους-φουσκωτούς του συστήματος. 

 

Η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. καλεί και πάλι όλους τους εργαζόμενους στην Τοπική 

Αυτοδιοίκηση να παρευρεθούν έξω από το αμφιθέατρο του Υπουργείου Υποδομών, 

Μεταφορών και Δικτύων (Αναστάσεως 2 & Τσιγάντε – Παπάγου – Στάση Μετρό 

Εθνικής Άμυνας) και να διατρανώσουν την αντίθεση τους στο σχέδιο εκχώρησης 

της διαχείρισης των απορριμμάτων στους ιδιώτες μεγαλοεργολάβους. Το σχέδιο 

που προασπίζεται ο κ. Γιάννης Σγουρός στοχεύει στο εύκολο και μεγάλο κέρδος των 

επιχειρηματικών συμφερόντων, ενώ την ίδια στιγμή, η οικονομική επιβάρυνση για 

τους πολίτες και το περιβάλλον θα είναι τεράστιες και ο κίνδυνος να χαθούν θέσεις 

εργασίας από τους Ο.Τ.Α. άμεσος. 

 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 


